
 
 

_Èe>J¶= : 3[[[Qe G[[[[ 1431[Â                            °ª=Ç�= :   15 ÇÉ¾ÇÈ 2010½                            
�fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿J¶ Íº>£¶= Ìe=aÝ= L=eÇn¿º  

 ¼®e eÇn¿º %6+2010$  
ÁÇ¿£º ­e>r�= Íª>³¶ Í·º>£¶=  

אWאאאאא 
  >®>�C eÇn¿»·¶   ¼®e %18+2009 $           Ê[jiÖ�= �F[v¶= ¸[É£«IÆ fÈÇ[ìI �E=Ç[vE t>�=Æ
zf§EÆ        k¶>[� ÍÈÇv£¶ e>ÉJ]×= ÍÉ·»¢ �FuL=e=aÝ=      ½>[»JÂ×= >[ÃV¿ºÆ  ½gØ[¶=  Íª>[uÝ>E �C 

      �If³j¶ z�«�= eÆb¶=Æ L>EÇ·ì�= Ì>¢=fº   k·� Ìe=aÝ=   ´¶d²Æ   >[º   °[·£JÈ LB[ª>³�    hª=Ç[UÆ 
 kÉÑeÐ>v¢?Æ k·� Ìe=aÝ= *   ÊIÛ= ef¯I b¯ª6  

  
×Æ?6  k¶>�L=e=aÝ=    

1* × ¤»�>E X»jÈ k·� Íi>Ñe �E Ìe=aC k·� ÍÈÇv¢Æ ­frº Ìe=aC ­frº A f]*  
2*  G�Á? k·� kÉÑe ÁÇ³È Ìe=aÝ=Ê£º>Q ¸ÂÖº Ê·¢ ðØq>U  Gi>¿º Ê¾a= bV² * 

3*   Á?× ¼JÈ  ? XÉmfI Ë Ä¶h¢ � s^m Æ?    ÍÈÇ[v£¶ Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´¿E Íìi=ÇE Åf�U 
  k·�Ìe=aC    ­frº Ë? Æ?       ­fr�= >ÃÉª ¼Â>jÈ Í£E>I Í²fm ×C     Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº b£E 

 Ì�ª eÆfº b£EÆ Ëh²f�=× ¸¯I¹h£¶= _Èe>I Àº L=Ç¿i ÍMØM À¢ * 

4* Ð>v¢? k¶>� Ìe=aÝ== �·N»�  L>Ã�Í»Â>jº6 

  ?*    × ÈX»j Á? Í»Â>j�= ÍÃ�= ¸N� ÁÇ³È  ­frº �­frº Àº fN²? � >� ðØN�*  
H*  × ¼JÈ        k·� � Í»Â>j�= ÍÃ�= ¸N� �É§I Ìe=aC          ÌeÆa ¹Ø[] Ìf[º À[º fN²? ­fr�= 

 k·�=×C  b£E=Í¯Fj�= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº Ê·¢ ¹Çr�*  
  
  

 
 

 

313 H * t  )   ª>�= ¼ifE LØi=f�= ÁÇ¿£I ) ´¿F¶= 6 �=f§·J¶= Á=Ç¿£¶=

 بسم االله الرحمن الرحيم



 
 

5*  k·� �If³iÌe=aÝ=6  

 ?*    G�Á?   ¼JÈ  zf¢ ¶ G·ì¶=   Xmf�= Çv£·     k[·� �If³j²Ìe=aÝ=     ´[¿E Î[·¢ 
 Ëh²f�= Á=aÇj¶=   àº Ä¾@nE fÈf¯J·¶   ð>¯ªf   Ä[£º Ìe>»J[i=  XÉ[m�¶=     L>[¾>ÉF¶>E Í[q>�= 

 ÍEÇ·ì�=¶zf§¶= ´¶d* 

 H*  ÁÇ³È Á? s^n¶= Xmf�= Ê£º>Q ¸ÂÖº Î·¢ ðØq>UÄ¶�fr�= ¸»£¶>E Í·q * 

 T*  �>E ¸»£·¶ ð>º>� ð>¦f«Jº ÁÇ³È Á? ­fr* 

 a*  ­fr�>E ð>ÈdÉ«¿I ð>Fr¿º ¸§nÈ × Á?* 

 Å *        Ìe=aÝ= k·� �If³i ÌeÆa ÊÃJ¿IÐ>ÃJ¾>E         b[£E Ä[¶ bÈbRJ¶= À³�Æ k·�= ÌeÆa 
 Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= Á=aÇj¶= ´¿EËh²f�=* 

 Æ*           k[·� Æ? Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´[¿E Íì[i=ÇE Ìe=aÝ= k[·� �If³i ¹h¢ À³�
ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= Æ? Ìe=aÝ=* 

6* = k·� L>¢>»JQÌe=aÝ=ÍÉºÇ»£¶= L>É£»�=Æ ­e>r»·¶  6  

 ?*  �= L>¢>»JQ= b¯¢ ­e>r�= Ê·¢ f��aØF¶= Te>] ÍÉºÇ»£¶= L>É£»*  
 H*   G�Á?   b¯£I   Ê·¢ ̧ [®Ù=        k[·� L>[¢>»JQ= ¬[r¾Ìe=aÝ=     f[¯�Æ Á=aÇ[j¶>E 

­fr�=* 

 T*     ­e>r�= Ê·¢¹>ieC  É£»�= ¥>»JQ= � >Ãuf¢ ¼JÉi �¶= L>ºÇ·£�= ÍÉºÇ»£¶= Í 
Ê¶C Ìe=aÝ=      ¸F® ÍÉªfr�= ÍE>®f·¶ Íº>£¶= �¢ÇFi?    _Èe>I Àº  a>[¯£¾×=    ´[¶cÆ ( 
ÎJU Î¿jJÈ  Ìe=aÞ¶    ½b¢ Í¶>U �Æ 7 >ÃJi=ea ÍrJ^�=  ËÙ L>ºÇ·£�= H>£ÉJi= 

            ­f[r�= Ä[ÉF¿I ¼J[È ­Ç[jª Íºg×Æ ÍEÇ·ìº L>ÉÑhQ >[ÃQ=eaÝ      ¼[¯È � =cCÆ ( 
´¶dE   ½Ç¯Éi      £»R·¶ Á>ÉE ¼Èb¯JE Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ    ´[¶c � 

 tÇr�=* 

ð>É¾>M6Ìe=aÝ= L>É®>«I=   
                 L>É®>«I= ­bÃIÌe=aÝ= �C ×=    Àº Ìa>«Ji         Í[É·]=a Ïf[]? ­e>[rº L>[É¾>³ºCÆ L=�]

  K¾>²Æ?      Í·ÈÇ{ L=�] >ÃÈb¶ ÍÉQe>]      >Ã[·»¢ ¹>� �     \>[R¿¶>E >[� aÇÃ[nºÆ   �  ¹>[�  ̧ [»£¶=  
 ( �fr�=½b¯IÆ       ÅeÇq Íª>³E ¼¢b¶= %      �[«¶= ¼¢b[¶=     �¯J[¶=Æ         ( aÇ[¯£¶= Í¦>É[qÆ (  Ëe=aÝ=Æ



 
 

Æ   L>i=ea a=b¢C�=   ( ÏÆb  ¤uÆÆki? ×e>ÉJ] �É£IÆ  Æ         L>[É¾=hÉ�= a=b[¢C (�«�Ç[�= GÈeb[I
  ÍÈfÈb¯J¶=* ****�=$*       Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ÁDª ÄÉ·¢ (× ¤¾>�= � ­e>r�= ¹Ç]a Àº  Àº L>É®>«I

 �Æfn¶= GjU ¥Ç¿¶= =dÂÍÉ¶>J¶=6  
1* � Í¶>U Á? ­e>rº Àº L>»Â>jº ­fr�>E ÁÇ³I ÍÉF¿Q? G� Á? Íºb¯º ÍÃ�= ÁÇ³I 

¼¢b¶= ÍÃ�= ­Ø~ O¶>M ­f{ ÍÉF¿QÙ= Ê·�= ´¿F¶= � Í»Â>j�=* 

2*  GQÇJÈ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº Ê·¢ ¹Çr�=tÇr~ ÍÉ®>«I×= aÇ¿E ¤É� * 

3*  Ê¾>N¶= ­fì¶= ½>�C Àº b²@J¶= ÌeÆfu % ¼¢b¶= ½b¯º $³E �fr�= ¸»£¶= G¾=ÇQ Íª>
E ½=hJ¶×=Æ Ê¾=aÇj¶= Íª>³L>ÃQÇ�=Æ �E=Çv¶=*  

4*  G�jiÖº ÍÉ®>«I×= >Ã£º ¤®Ç�= ÍÃ�= ÁÇ³I Á?ÍÉªfrº Í*  

5*  ÍÉ¿ºh¶= Ì�«¶= ÁÇ³IØ¶ÍÉ®>«IÊr®? bV² �J¿i   Á? Ê·¢× ¼JÈ bÈb�>Â b£E ×C 
 bÈbRJ¶= L=e�º Íi=eb¶ Ëh²f�= ´¿F·¶ ¥ÇQf¶=ÆÉ¯I Ê·¢ ­Ç®Ç¶= ¼É Ì�«¶= aÆafº

�Æ×= ÍÉ®>«IØ¶*  

6*  ­fr�= Ê·¢ �£JÈ�= Í£E>JÊºb¯º Ð=aÙ Í¯Ér·¶= ¼¢b¶= ÍÉ®>«I×= GQÇ� ¼Èb¯IÆ (
 ´¿F·¶ ËÇ¿i ¬r¾ fÈf¯I­Ç®Ç·¶ Ëh²f�=ÍÉ®>«I×= dÉ«¿I Ëbº Ê·¢ *  

7*        Í¯Fj�= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº Ê·¢ ¹Çr�= G�          Ê¶>[º ½=h[J¶= Ë? d[É«¿I b[¿¢
¶= ­fì·¶ Ê¾>N % ¼¢b¶= ½b¯º $*  

8*  G� Í¢Çªb�= H>£IÙ= ÁÇ³I × Á? ÍÉ®>«I×= ��¾ \>EeÙ= Àº ÍFj¾>�CÆ ab� ¨·Fº 
eb¯È ð>¯FjºÍºb¯�= Íºb�= GjU Î·¢ * 

9*    Ê·¢ G�    >Ã£º b®>£J�= ÍÃ�= ½=h[J¶×=         � >[� Í[¶Ç^�= L>ÉUØ[r¶>E Í[É®>«I×=   ½b[¢Æ 
¸]bJ¶=        ¹>[� � Í[q>~Æ ËdÉ«¿J¶= ¸»£¶= �       °Èb[rJ¶=Æ e>»NJ[i×=Æ ¸[ÈÇ»J¶=    Ê[·¢ 

   OÉ} L>É·»£¶=            LØº>[£J¶=Æ L=e>[nJi×=Æ �[«¶= ¼¢b[¶= ¼Èb¯I Ê·¢ >Ã·»¢ frJ¯È
e>£JI × �¶=Æ �·i=f�=Æ ÍÉQe>�=z ËdÉ«¿J¶= ¸»£¶= ¤º * 

10* Ê·¢ G��«¶= ¼¢b¶= Íºb¯º ÍÃ�= ½=hJ¶×=  ½Ç¯I �¶= L>ºÇ·£�= ÍÈfi Ê·¢ Í�ª>�>E 
>ÃÉ·¢ ¥Ø{Ý>Eº >Ã·»¢ ¹Ø] À* 



 
 

11*  ÍÃ�=Æ ´¿F¶= �E ¥=h¾ PÆbU Í¶>U � ÐÇR·¶= ¼JÈ ¼¢b¶= ¼Èb¯J¶ >Ã£º b®>£J�=
ÁÇ³ÈÆ ¼É³VJ·¶Á=aÇj¶= � ÍÈe>j¶= �¾=Ç¯¶= °ªÆ ´¶c * 

12* >º ´¶>¿Â kÉ¶  ­e>r�= ¤¿�ÍÉF¿QÙ= Á=aÇj¶>E >� ¥Æfª XJª � G¦fI �¶= Æ? Ë? 
 � G¦fI Ïf]? L>ÃQÐ>n¾C ­frº �¿Q?Á=aÇj¶>E  Àº Á? � >ÃJF¦e À¢ Xr«I 

 ¼¢b¶= ¼Èb¯J¶ ÍÉQe>] ÍÃ| Í¾>£Ji×=Ëe=aÝ= ¼Èb¯I b¿¢ ´¶cÆ >� �¯J¶=Æ �«¶=Æ 
Á=aÇj¶>E �fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=h� °ÈbrJ¶= G·{* 

 
  

 ¥ + Á=aÇj¶= ´¿EËh²f�=  
 É«�= bF¢ Ài>�                 Àj�= b»� >É¾=eb�   

Ìe=aCÍÉªfr�= ÁÇÒn¶=   
e=aÝ=�fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿J¶ Íº>£¶= Ì  

  
  
  
  



 
 

 
אאאאא 

אאאא 
1$  ¼i×=   6************************************************************* ******************************************************************  
2$  ÍÉj¿�=   6**************************************************************************************************************************************  
3$  aØÉ�= _Èe>I * 6**********************************************************************************************************************  
4$ ¹Çr�= _Èe>IÆ sr^J¶=Æ ÍÉ�a>²Ù= LØÂÖ�=>ÃÉ·¢  ********************************************************** 

************************************************************************************************************************************************************** 
 ÍÉ¶>�= Í«É�Ç¶=********************************** 6*************************************************************************************************  

6    $ Á>³º¸»£¶=   6***************************************************************************************************************  
7$   Í¯E>j¶= ¬Ñ>�Ç¶=Æ ÍÉ·»£¶= L=��= 6**********************************************************************************  

******************************************************************************************************************************************************  
******************************************************************************************************************************************************  

  8 $ ¸»£I ¸Â�Çv¢ Æ? ­fr�= ¸]=a ÍÈdÉ«¿I Í«É�Æ ð= � Àº Í¢Ç»� a=fªÙ= Æ? L>ÒÉ�=  �¶=
­fr�= ¹>�?e � ÌfìÉjº ÍrU >�  

       ¼£¾                       × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC* $********************************************************************************  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  

9 $ ð>Fr¿º ¸§nI ¸Â� Ë?  f]A ­frº   
       ¼£¾                       × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC* $********************************************************************************  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  

  



 
 

 10  $          ¶ Xmf�= ­fr�= ¤º Ìfm>Fº �¦ Æ? Ìfm>Fº Í®Ø¢ ´¶ ¸ÂÍÈe>If³j     ´Èb¶ Æ? ÄIe=aC k·� 
 Í·qÍE=f® Ë@E ¸»£È s^m �«É�Æ  Æ? ÄÉª ÍÈa>É® Í�>²fn¶= ÏbUC  LÍ£E>J¶=Ä¶   

         ¼£¾            ×   
11  $ L>Ã�= Ëb¶ Æ? ´Èb¶ ¸Â�¶= >Ã³·� Æ?                  ; ´¿E Ë? ¤º ÌfN£Jº ÁÇÈa >ÃÉª ¼Â>jI  

         ¼£¾            ×   
%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC* $********************************************************************************  

KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  

12 $        Æ? ´iØªC LfÃm?  Á? °Fi ¸Â          Í[¶Æb� ÍÈÇjI Ð=fQDE K[»® Æ? ´¾ÇÈa a=bi À¢ K«®ÇI
 ;´¾ÇÈa  

       ¼£¾                       × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC* $********************************************************************************  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  

13$               Ë? µbu Ld�= Æ? ÍEÇ¯£·¶ Kuf£IÆ ÍÉªfrº Í«¶>� KF³Ie= Á? °Fi ¸Â 
; ÍÉ¾Ç¾>® L=Ð=fQC    

       ¼£¾                       × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC* $********************************************************************************  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  

  14 $j¶>E ¼³U µbu ebq Á? °Fi ¸Â; b·E Ë? � GFi ËÙ ÀR*  
       ¼£¾                       × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC* $********************************************************************************  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  
KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  



 
 

15   $ ´¿E e>ì]DE b[Ã£I?Æ ÍVÉVqÆ Í·[º>² Í·ÒiÙ= Ê·¢ ÊI>E>QC � Ìae=Ç¶= L>¾>ÉF¶= Á@E f®?  
>¾>ÉF¶= ÅdÂ Ê·¢ Pb� �É§I Ë@E Ê»·¢ eÇª Á=aÇj¶=        L*  

¼i×=  ***************************************************************************** 6  
¤É®ÇJ¶=   6*****************************************************************************  
_Èe>J¶=   6*****************************************************************************  

  
´¿F¶= ¼i=  6*****************************************************************************  

 ´¿F¶= ¼J]Æ Ìe=aÝ= k·� �º? ¤É®ÇI****************************************6*  
 _Èe>J¶=   6***********************************************************************************  
 ÄÉF¿I6  

              XÉ[m�¶= Àº Xmf�= Á>ºfUÆ G·ì¶= xªe ¼JÉi ÍVÉVq �¦ L>ºÇ·£� Ð×aÝ= Í¶>U � 
 Åbu ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=Ð=fQÝ= c>�= ¤º ð>Éªfrº f��Æ ðØF¯Jjº*  

  
& & & & & & & & & &  

  


